

ЗВЕЗДЫ О С



МИХАИЛ ГИТЕРМАГ

Людмила Иванова, актриса

О себе: Мы в детском театре "Экспромт", которым я руковожу вот уже 10 лет, к Новому году выпустили "Али-Бабу и сорок разбойников". 26-го даем два спектакля, и 30-го — два. Я даже перед Новым годом не буду играть в "Современнике", где

занята в спектаклях "Крутой маршрут", "Аккомпаниатор", "Любовь и голуби" и "Уйди, уйди", в котором я играю столетнюю бабушку.

Все успеваю. Недавно я между спектаклями всех артистов накормила оладьями (напекла тазик), а потом сделала китайский плов. На досуге люблю петь. Некоторые песни даже сама сочиняю. Точно знаю: следующим спектаклем будет русский мюзикл "Маша и Медведь". Мы с мужем Валерием Миляевым напишем к нему либретто. И еще на этой неделе выходит первый в моей жизни лазерный диск, который мы записали с мужем.

О стране: Я изо всех своих маленьких сил стараюсь поднять дух нашего народа. И думаю, это нам всем очень нужно сделать, чтобы мы снова стали великой державой. Главное, чтобы

никто не опускал рук. Я — патриотка и так думаю: если бы подумали о стране все от мала до велика, все бы у нас наладилось. Много от нас зависит. А у нас характер такой: то вдруг разгуляемся и победим, а то руки опустим.

Мне кажется, на самых верхах энергично взялись за дело, а изменилось ли что — пока не поняла.